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平成２７年度第３回瑞浪市地域公共交通会議  会議録  

 

会議の日時  平成２８年１月１５日（金）１０時００分 

会議の場所   瑞浪市役所 ４階 全員協議会室 

出席委員数    委員 １６名（欠 ４名）、事務局３名 

勝 康弘委員、磯部 友彦委員、野口 欣司委員（代理 石野栄一） 

沖川 弘毅委員、土屋 公彦委員、生田 直人委員、 

山田 芳喜委員、門間 實委員（随行 成瀬洋一）、 

山田 和洋委員、橋本 清委員、板橋 仁晃委員、 

正木 英二委員、伊藤 明芳委員、伊藤 正徳委員、 

成瀬 篤委員、木村 伸哉委員（代理 小木曽達也） 

【事務局】小木曽 昌弘、足立 寛聡、川畑 篤仁 

欠席者 澤田 敦則委員、山田 幹雄委員、大山 理晴委員、 

西脇 弘司委員 

 

  

１．開会 

司会（事務局足立）  

これより平成２７年度第３回瑞浪市地域公共交通会議を始めさせていただきま

す。 

私、本日の司会・進行を務めさせていただきます、商工課の足立でございます。

宜しくお願いいたします。 

最初に、本日の資料の確認をさせていただきます。 

 
（資料確認） 

 

２．会長あいさつ 

司会（事務局足立）  

それでは進めさせていただきます。当会議会長の勝会長よりご挨拶を申し上げます。 

 

会長（副市長） 

 会長の勝でございます。 

  さて、昨年に開催しました公共交通会議では平成２７年４月に開催しました第１回の会議で

は、瑞浪市生活交通ネットワーク計画のご審議と承認をいただきました。平成２７年８月の第２

回の会議ではデマンド交通導入までのスケジュールについてご確認いただきました。その後、地

元でご説明させていただいた際のご意見と事業関係者のご意見を踏まえましてデマンド交通導入

時期の延期と瑞浪市生活交通ネットワーク計画の一部修正を行うこととなりました。 

  今回の議題は４月に承認いただきました瑞浪市生活交通ネットワーク計画の一部修正と計画の

修正にともなう今後のスケジュールについて慎重なる審議をお願いいたします。 

なお、今回の議長につきましては設置要綱第６条第１項の規定により、当会議の副会長の磯部

委員を指名しますのでよろしくお願いいたします。 

 

司会（事務局足立） 

  ありがとうございました。それでは、当会議の成立についてご報告申し上げます。出席者名簿

をご覧ください。 

本日、委員２０名中、過半数のご出席がありましたので、要綱第６条第２項の規

定により、当交通会議が成立しましたことを報告させていただきます。  

また、当交通会議は、要綱第６条第６項の規定により、原則公開となっておりま

すので、ご承知をお願いします。 

なお、本日の交通会議の議事録署名者を、瑞浪市 PTA連合会の正木英二委員にお願
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いしたいと思いますので、よろしくお願いします。  

 

３．協議事項 

司会（事務局足立） 

  それでは、議長の磯部先生に議事の進行をお願いいたします。 

 

議長（磯部委員） 

中部大学の磯部です。それでは協議事項に入ります 

  協議事項の「瑞浪市生活交通ネットワーク計画の修正について」、事務局より説

明をお願いします。 

 

協議事項 瑞浪市生活交通ネットワーク計画の修正について 

事務局 

・資料１、資料２、資料３に基づき説明 

  

議長（磯部委員） 

 ただいま、「瑞浪市生活交通ネットワーク計画の修正について」、事務局より説明がありまし

たが、これについて、ご意見、ご質問等はございませんか。 

 

 沖川弘毅委員（県公共交通課長） 

  日吉線の８:４５瑞浪衛生センター発のコミュニティバスを存続させるということで、資料２の

３ページ「■公共交通体系の構築スケジュール」の北部地域の「通学対応」を「主に通学対応」

として説明できるような形にしてはいかがでしょうか。また、資料２の７ページの赤字の修正箇

所についてもわかりやすく統一してはいかがでしょうか。 

 

 会長（副市長） 

  資料２の３ページ「■公共交通体系の構築スケジュール」の北部地域の「通学対応」を「主に

通学対応」とし、資料２の７ページの「（ア）バス路線」内の「【朝夕（主に通学対応便）】」

を「【主に通学対応】」、「（イ）バス路線ごとの課題、対応」内の「朝夕（主に通学対応

便）」を「朝夕（主に通学対応）」というように統一した標記としてはどうでしょうか。 

 

（特に異論なし） 

 

 山田芳喜委員（県バス協会） 

  デマンド交通のダイヤについて、コミュニティバスがなくなった時間帯にデマンド交通が入る

という理解でよろしいでしょうか。デマンド交通導入後の路線やルートについて、今後地図等で

表示してわかりやすく説明していただきたいと思います。 

  また、資料３にあるコミュニティバスのうち、通学対応便はどの便でしょうか。 

 

 山田和洋委員（平和コーポレーション株式会社） 

  資料３の「■存続するコミュニティバス」の便のうち、日吉線の８：４５瑞浪衛生センター発 

 の便以外はすべて通学対応便です。「■廃止するコミュニティバス」はすべて一般利用です。 

 

 議長（磯部委員） 

  他に何かご意見、ご質問はありませんか。 

  それではお諮りします。「瑞浪市生活交通ネットワーク計画の修正について」、一部今お話の

ありました部分について手直しをすることとして承認するということでよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

 議長（磯部委員） 
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  異議なしと認めます。只今の議題については承認されました。 

 

４．その他 

その他 デマンド交通導入までのスケジュール（予定） 

 議長（磯部委員） 

  続いて、レジュメの「その他」の事項として、「デマンド交通導入のスケジュール（予定）」

につきまして、事務局より説明をお願いします。 

 

事務局 

・資料４に基づき説明 

 

議長（磯部委員） 

 ただいま「デマンド交通導入のスケジュール（予定）」につきまして説明がありましたが、ご

意見、ご質問等はございませんか。 

 

土屋公彦委員（多治見警察署） 

 今後デマンド交通のルート、乗降場所を設定していくなかで、法定駐車禁止区域に注意しなが

ら決めていただきたいと思います。多治見警察署も現地確認等を行って協力させていただきま

す。 

 

野口欣司委員（代理 石野栄一 岐阜運輸支局運輸企画専門官） 

 スケジュールのなかで、住民説明や利用者説明はどの時期に行う予定ですか。 

 

事務局 

 前回地元を回らせていただいた際に、デマンド交通の詳細が決定し次第再度説明会を行ってほ

しいという意見もいただいていますので、運行ダイヤ、運賃等の協議合意が公共交通会議で承認

され次第住民説明や利用者説明を行っていきます。 

 

議長（磯部委員） 

 住民説明や利用者説明の時期もスケジュールの中に組み入れてください。 

 その他に、皆様から何かご意見ご質問はよろしいでしょうか。 

 

（特になし） 

 

 それでは、議題は以上となりますので、これにて議長を降りさせていただきます。皆様には慎

重審議をしていただきまして、ありがとうございました。 

 

司会（事務局足立）  

 委員の皆様には慎重審議をしていただきまして、ありがとうございました。 

次回の公共交通会議につきましては５月又は６月に開催を考えていますが、改めてご連絡させ

ていただきますのでよろしくお願いします。 

これをもちまして、本日の平成２７年度第３回瑞浪市地域公共交通会議を終了させていただき

ます。ありがとうございました。 

  

（１０時４５分閉会） 

 

 

平成２８年１月１９日 

 

 

議事録署名者   正木 英二        


